



# ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Декану факультета гуманитарных наук  
Национального исследовательского университета  
«Высшая школа экономики»,  
профессору, доктору философских наук  
Ажимову Феликсу Евгеньевичу

Глубокоуважаемый Феликс Евгеньевич!

От себя лично и всего коллектива философского факультета Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова примите искренние поздравления с десятилетним юбилеем факультета гуманитарных наук Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».

Созданный на базе трёх факультетов, в настоящее время факультет гуманитарных наук включает в себя в себя четыре школы и несколько десятков научных подразделений: институтов, центров и лабораторий. Многочисленные новые подразделения являются показателем обновления и развития. Желаем Вам продолжения интенсивного роста!

За столь короткий срок факультет гуманитарных наук сумел занять лидерские позиции в сфере образования и исследований по ряду гуманитарных направлений, а также стал одним из ведущих факультетов гуманитарного профиля, попал в престижные международные и отечественные рейтинги. Желаем Вам процветания и развития! Пусть теснее соединяется научный поиск и практическое применение достигнутых результатов, а Ваши студенты добиваются больших успехов в учебе и открывают путь в науку.

За прошедшее десятилетие между философским факультетом и факультетом гуманитарных наук установились тёплые партнёрские отношения. Многочисленные совместные научные мероприятия, обмен преподавательским опытом и крепкая дружба между студентами наших факультетов позволяет заявить о продуктивности нашего союза, ведущего к взаимному духовному обогащению. Выражаю уверенность в продолжении плодотворного сотрудничества с факультетом гуманитарных наук в поддержании высокого качества образования и научной работы.

*С уважением и сердцем,*

И.о. декана  
философского факультета  
МГУ имени М.В. Ломоносова  
к.ф.н., доцент

А.П. Козырев